

## Blazina za na vodo Laid Back Lounge

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



### Opis

## Blazina za na vodo Laid Back Lounge Jobe

Blazina za na vodo Laid Back Lounge Jobe je zasnovana za popolno udobje in sprostitev. Ta edinstven "plavajoči salon" je idealen za 4 osebe, ki želijo preživeti mirne trenutke na vodi v družbi prijateljev ali družine. S svojo premišljeno zasnovo in funkcionalnostjo bo vaš popoln sopotnik za poletne dni.

## Predajte se udobju na vodi

Laid Back Lounge je prava izbira za vse, ki cenite udobje. Velik prostor omogoča sproščeno sedenje ali ležanje za štiri osebe hkrati. Pripravite svojo najljubšo pijačo, se udobno namestite in uživajte v prijetni družbi ali mirnem počitku pod soncem.

## Lastnosti, ki vas bodo navdušile

- 4 držala za kozarce: Poskrbite, da so vaše osvežilne pijače vedno na dosegu roke.
- Enostaven dostop: Posebna zasnova omogoča brezskrbno vkrcanje in izkrcanje, kar povečuje udobje in sprostitev.
- Trpežna izdelava: Visokokakovostni PVC material in 840-denier dvoslojni najlon zagotavljata dolgo življenjsko dobo in odpornost proti obrabi.

## Praktičnost in uporabnost

Blazina vključuje enosmerni Boston ventil za hitro napihovanje in praznjenje, kar poenostavi pripravo na uporabo. Po končanem dnevu na vodi jo enostavno izpraznite, zložite in shranite. Laid Back Lounge je lahek in kompakten, kar omogoča preprost transport.

## Dimenzije in zmogljivost

Napihnjena blazina meri dovolj za udobje štirih oseb, hkrati pa je dovolj stabilna za brezskrbno uporabo na vodi. Zaradi prostorne zasnove je popolna za dolge pogovore, sproščanje ali celo sončenje.

## Zakaj izbrati blazino Laid Back Lounge Jobe?

Laid Back Lounge združuje vse, kar potrebujete za sproščene in zabavne trenutke na vodi. Njegova udobna zasnova, funkcionalne lastnosti in trpežni materiali zagotavljajo vrhunsko izkušnjo. Idealen je za vse, ki cenite kakovost in brezskrbno uživanje.

Že od 11,91€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

## Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204